

[erratum]

eicon
technology
corporation

Please be aware that the **product codes** listed in the “ordering information” of each technical specification, under “**Related Accessories**” should be read “**300-xxx**” instead of “310-xxx”.

The accessories table in the “Related Product Information” section lists the correct codes.

The final version (to be published by September) will include those corrections.

Sorry for the inconvenience.